Мирненська ЗШ І – ІІІ ступенів
 Мелітопольської районної ради Запорізької області
План-конспект  уроку

з теми: 

«Оволодіння технікою ведення та зупинки м’яча внутрішньою частиною підйому» 

 6 клас
Підготував:
 вчитель фізичної культури
Мирненської ЗШ 
І – ІІІ ступенів

Сиващенко В. А.
Урок № 19 (6 клас)
Тема: Оволодіння технікою ведення та зупинки м’яча внутрішньою частиною підйому
Тип уроку: 
Мета: Навчити техніки ведення та зупинки м’яча внутрішньою частиною підйому.  Закріпити техніку ведення м’яча внутрішньою частиною підйому. Вдосконалювати техніку удару по воротах внутрішньою частиною підйому. Сприяти розвитку швидкості та координації рухів. Розвивати морально – вольові якості. Виховувати потребу учнів у систематичних заняттях фізичною культурою і свідомого ставлення до свого здоров’я. 
Інвентар: футбольні м'ячі, свисток, тренувальні фішки.
Місце проведення: спортивна зала
Хід уроку.

	Частини уроку
	Зміст уроку
	Дозу-вання
	Методичні вказівки

	І. Підготовча частина
(   хв.)
	1. Шикування, привітання. 
      Ознайомлення із завданнями уроку
            Інструктаж БЖ
Вимірювання ЧСС.

	 хв
	Відзначити відсутніх, звернути увагу на спортивну форму. Звернути увагу на те, що підготовча група виконує вправи згідно з допустимим навантаженням.
Ознайомлення з результатами вимірювання ЧСС

	
	      2.  Стройові вправи – повороти на місці.
	30 сек.
	 

	
	3.Ходьба:
            - Звичайна (по залу);
- На носках, руки вгору;
- На п'ятах, руки за голову, в сторону;
	 хв
	Дотримуватися дистанції, спина пряма, дивитися вперед

	
	4. Повільний біг
- З високим підніманням стегна;
- З захлестуванням гомілки;
- прямими ногами вперед
 Пересування приставними кроками 
           - правим, лівим боком
	 хв
	Дотримуватися дистанції, стежити за узгодженістю ніг і рук; стежити за координацією рухів;руки випрямляти до кінця, кисті назовні.

	
	5. Ходьба: 
 - Звичайна (по залу);
- Руки вгору - вдих; руки вниз – видих
Вимірювання ЧСС
	 хв.


	відновлення дихання
Ознайомлення з результатами вимірювання ЧСС

	
	6. Перешикування в 2 шеренги
	30 сек
	

	
	Загальні розвиваючі вправи 
  1) - І.П. - Ноги нарізно, руки на пояс;             Колові оберти головою:
1 – 4 ліворуч; 

1 – 4 праворуч   
- Вправу закінчили!   
2) - І.П. - Ноги нарізно, руки до плечей;     
  - 1-4 - почергове обертання рук вперед;      
  - 5-8 - Те ж назад;       
- Вправу закінчили!  
3) - І.П. - Ноги нарізно, руки перед             грудьми в замок;    
               1 - руки вперед;      
   2 - І.П.       
               3 - руки вгору;   
               4 - І.П.       
 -Вправу закінчили!  
  4) - І.П. ноги нарізно, права рука вгору    
  1-2 - ривок руками назад;     
  3-4 - зміна рук, ривок назад    
 -Вправу закінчили!    
5) - І.П. - Ноги нарізно, руки на пояс    
                 1-2 - поворот тулуба вправо, ліва рука вперед;       
                 3-4 - те ж, вліво
6) - І.П. - Ноги нарізно, руки на пояс.

        1-2 - нахил вправо, ліва рука вгору;

        3-4 - те ж вліво, права вгору

 7) - І.П. - Основна стійка

        1 - руки вгору;

        2 - нахил вперед;

        3 - присід, руки вперед

        4 - І.П.
Вимірювання ЧСС
	 хв
5-6 п
5-6 п

5-6 п

5-6 п

5-6 п

5-6 п

5-6 п


	Розминку проводить учень

спина пряма, 
 

обертання в великою амплітудою
долоню вивернути вперед, вгору 

 

 

піднятися на носки
 

стопи не зрушувати, лікті в сторони 

ноги прямі, нахил строго в бік 

прогнутися, руками дістати підлоги; спина пряма
Ознайомлення з результатами вимірювання ЧСС

	ІІ. Основна частина
(   хв)
	Шикування в дві шеренги.

1. Ведення м’яча: вперед по прямій правою ногою, внутрішньою стороною стегна, зупинка м’яча, удар по воротах;

 назад - лівою стороною стегна 
	 хв
	Зі зміною швидкості


	
	2. Ведення м’яча з обведенням фішок і наступним ударом по воротах;
назад – ведення по прямій

	 хв
	Фішок не торкатися

	
	3. Передача м’яча у парах з паралельним рухом у бік воріт із зупинкою і ударом по воротах.
	 хв
	Відстань між учнями 2 – 3 кроки

	
	4. Передача та зупинка м’яча в парах у русі. Учні в колонах розбиті по парах і стоять обличчям один до одного на відстані 1,5 кроки. Перший учень пасує іншому, який зупиняє м’яч і вони пересуваються далі.
	 хв
	Передача м’яча внутрішньою стороною стегна. Слідкувати за відстанню

	
	5. Удари по воротах (воротар – учні по черзі)
	
	Удари у гандбольні ворота (відстань 3-4 кроки) внутрішньою стороною стегна правої та лівої ноги. Хлопці і дівчата окремо

	
	Вимірювання ЧСС.
	
	Ознайомлення з результатами вимірювання ЧСС

	ІІІ. Заключна частина

(   хв)


	1. Теоретична частина:
· Робота з картками (тестові запитання з футболу)
	хв
	Учні поділяються на дві групи (хлопці - дівчата)
Одна група задає питання іншій 

	
	1. Підведення підсумків уроку.      
 Оцінювання учнів

Домашнє завдання.        
Вимірювання ЧСС
	хв
	Індивідуально вказати на помилки, які частіше за все трапляються на уроці
Ознайомлення з результатами вимірювання ЧСС


